



В Оренбургской области задержан подозреваемый в убийстве 7-летней девочки

Следственными органами СК России по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 7-летней девочки в поселке Домбаровском (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ).

Напомним, что около 12 часов 17 июня 2014 года в ходе поисковых мероприятий сотрудниками полиции в сарае в поселке Домбаровском обнаружено тело 7-летней девочки, пропавшей вечером 14 июня 2014 года. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, смерть ребенка наступила в результате черепно-мозговой травмы.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по установлению лица, совершившего преступление, задержан 15-летний местный житель.

В настоящее время следователями решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения в совершении указанного преступления.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809887>